



Мы уже ранее говорили о том, что на проходящие курсы повышения квалификации в г. Кузнецке руководство РДУМ ПО запланировало пригласить ряд официальных лиц: представителей духовенства, глав муниципальных образований, представителей сфер образования и культуры Пензенской области для прочтения лекций курсантам-имамам регионального духовного управления. Так, в целях реализации данного плана по итогам двухсторонних соглашений между Муфтием РДУМ ПО Адельшой хазратом Юнкиным и епископом Кузнецким и Никольским Серафимом Домнином для взаимного обмена опытом христианские священнослужители были приглашены на эти курсы.

В понедельник 24 декабря 2012 года был приглашен благочинный города Кузнецка и Кузнецкого района иерей Андрей Фадеев. Он побеседовал с исламским духовенством о точках пересечения и соприкосновения между христианской и мусульманской конфессиями и культурой.

«Православие и ислам представляют собой различные типы мировоззрения, полностью совместить которые невозможно. Но, как это ни парадоксально звучит, именно яркая несовместимость наших вероучений, практическая нереальность взаимных миссий является одной из главных предпосылок такого сотрудничества. Между православными и мусульманами, по справедливому замечанию митр. Владимира (Икима), почти никогда не возникало столкновений на религиозной почве именно потому, что православие всегда соблюдало главное условие добрососедства с исламом: невмешательство в его внутренние дела. Их сближают и высокие нравственные требования, которые эти учения предъявляют к своим верующим и решительное противостояние любой форме модернизма...», - сказал старший священник Вознесенского кафедрального собора Кузнецка протоиерей Андрей Фадеев.

По окончании лекции Абубакяр хазрат Юнкин вручил батюшке памятные подарки и поблагодарил за приезд и возможность побеседовать, несмотря на его загруженность делами. Стороны договорились и впредь сотрудничать друг с другом в деле сохранения мира и высокой нравственности на Сурской земле.

[Перейти в фотоальбом](#)